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2017年10月江阴市夏港中学初三数学调研

满分：130分    时间：120分钟

一、选择题（每题3分，共3[image: image90.png]


0分）

 LISTNUM  OutlineDefault \l 3  下列说法中正确的是                                                 （     ）
  A.两个平行四边形一定相似       B.两个菱形一定相似
  C.两个矩形一定相似

     D.两个等腰直角三角形一定相似 

2.两个相似三角形的面积比是9:16，则这两个三角形的相似比是             （      ）

A.9︰16            B. 3︰4          C.9︰4       D.3︰16
3. 若⊙O的半径为3cm，点A到圆心O的距离为4cm，那么点A与⊙O的位置关系是（　　）
A．点A在圆外

B．点A在圆上[image: image2.png]i 22 2R (ZXXK.COM)






C．点A在圆内

D．不能确定

4．下列说法：①直径是弦②弦是直径③半圆是弧，但弧不一定是半圆④长度相等的两条弧是等弧中，正确的命题有                                           （     ）
A．1个     B．2个       C．3个      D．4个
5.如图，已知
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，那么添加下列一个条件后，仍无法判定
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6．如图，△ABC中，AD是中线，BC=8，∠B=∠DAC，则线段AC的长为[image: image10.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




     （　  　）
A．4      
B．
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     C．6   
 D．
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7．[image: image13.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




如图，E是平行四边形ABCD的边BC的延长线上的一点，连结AE交CD于[image: image14.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




F，则图

中共有相似三角形
                                           （      ）
A． 1对      B． 2对     C ．3对  [image: image15.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




   D． 4对[来源:学§科§网][来源:学,科,网]
8．一个三角形的外接圆的圆心在它的某一边上，则这个三角形一定是   （     ）
A.等边三[image: image16.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




角形    B.直角三角形    C.锐角三角形    D.钝角三角形
9．如图是小孔成像原理的示意图，根据图中所标注的尺寸，这支蜡烛在暗盒中所成的像
[image: image17.wmf]CD

的长是                                                 [image: image18.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




   （　 　）    
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10．如图，Rt△ABC的直角边BC在x轴正半轴上，斜边AC边上的中线BD反向延长线交y轴负半轴于E，双曲线
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k

y

=

的图象经过点A，若
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，则k等于（   　 ）
A．8       B．16      C．24      D．28
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二、填空题[image: image24.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




（每题2分，共16分）

11. 在百度地图（比例尺1:4 000 000）上量得杭州到嘉兴的距离约为2.2厘米[image: image25.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




，则可估测杭州到嘉兴的实际距离约为___[image: image26.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




_____千米．
12．已知
[image: image27.wmf]5
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13．相邻两边长的比值是黄金分割数的矩形，叫做黄金矩形，从外形看，它最具美感．现在想要制作一张“黄金矩形”的贺年卡，如果较长的一条边长等于20厘米，那么相邻一条边的边长等于          厘米.（精确到0.01）
14.如图，已知
[image: image29.wmf]DEBC
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15．一名身高为1.6 m的同学的影长为1.2 m，同一时刻旗杆影长为9 m，那么旗杆的高度是_           m
16．如图，∠C=90°，⊙C与AB相交于点D，AC=5，CB=12，[image: image32.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




则AD=__________[image: image33.png]i 22 2R (ZXXK.COM)
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17．如图，G是△ABC的重心，AG⊥GC，AC=4，则BG的长为          ．
18．如图，A是反比例函数y＝  EQ \F(k,x) 图像上一点，C是线段OA上一点，且OC：OA＝1：3作CD⊥x轴，垂足为点D，延长DC交反比例函数图像于点B，S△ABC＝8，则k的___________．
三、解答题（共84分）

19.（8分）计算：

（1）
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20.（8分）解方程：

（1）
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                （2） （x+3）（x－1）＝12 

21．（6分）先化简，再求值：
[image: image38]，其中a满足方程a2+4a+1=0．
[来源:学科网ZXXK]
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22．（6分）小方格都是边长为1的正方形，
△ABC的顶点和O点都在正方形的顶点上．
（1）以点O为位似中心，在方格图中将
△ABC放大为原来的2倍，得到△A′B′C′；

（2）△A′B′C′绕点B′顺时针旋转90°，
画出旋转后得到的△A″B′C″．

（3）求边A′B′在旋转过程中扫过的图形面积_________________.
23．（6分）如图，AB、AC、BC都是⊙O的弦，∠ABC＝∠BAC，则∠AOC与∠BOC相等吗？为什么？
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24.( 8分)如图，D是△ABC的边AC上的一点，连接BD，已知∠ABD=∠C，
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   AB=6，AD=4.

（1）求证 ：△ABD∽△ACB；[来源:学&科&网]
（2）求线段CD的长．
[image: image82.png]


25．（8分）如图，路灯（
[image: image39.wmf]P

点）距地面8米，身高1.6米的小明从距路灯的底部（
[image: image40.wmf]O

点 ）20米的A点，沿OA所在的直线行走14米到B点时，身影的长度是变长了还是变短了？变长或变短了多少米？

26．（10分）[image: image41.png]2k B B (ZXXK.COM)




山西特产专卖店销售核桃，其进价为每千克40元，按每千克60元出售，平均每天可售出100千克，后来经过市场调查发现，单价每降低2元，则[image: image42.png]2k B B (ZXXK.COM)




平均每天的销售可增加20千克，若该专卖店销售这种核桃要想平均每天获利2240元，请回答：

 (1)每千克核桃应降价多少元？

 (2)在平均每天获利不变的情况下，为尽可能让利于顾客，赢得市场，该店应按原售价的几折出售？

27.（12分）直线y＝x＋b与双曲线y＝
[image: image43.wmf]m

x

交于点A（－1，－5）．并分别与x轴、y轴交于点C、B．
(1)直接写出b＝       ，m＝        ；
(2)根据图像直接写出不等式x＋b<
[image: image44.wmf]m

x

的解集为                 ；
[image: image83.png]6cm
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(3)若点D在x轴的正半轴上，是否存在以点D、C、B构成的三角形与△OAB相似？若存在，请求出D的坐标；若不存在，请说明理由．
28. (本题12分)我们定义：有一组邻角相等的凸四边形叫做“等邻角四边形”．
（1）概念理解：
请你根据上述定义举一个等邻角四边形的例子______________；
（2）问题探究：
如图
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，在四边形
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，探究四边形
[image: image55.wmf]ABCD

是否为等邻角四边形，并说明理由；
（3）应用拓展[image: image56.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




：
如图
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，在Rt△
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为等邻角四边形时，求出它的面积．
[来源:学科网ZXXK][image: image84.png]
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